

Nr. Crt.	Denumire centru	Probleme identificate***	Sanctiuni aplicate****	Denumire entitate apartinatoare**** *
1	Com. Gugești, str. Mihail Kogălniceanu - Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea	DSP:1)Funcționarea centrului fără a deține autorizație sanitară de funcționare; 2)Spații de cazare subdimensionate, cu câte 3-4 persoane în cameră; 3)chiuvete în oficiul alimentar fără alimentare cu apă 4)Lipsa documentelor privind forma de oraganizare și funcționare a centrului;	40,000 lei	Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea
		ISUVN - Nu s-a asigurat marcarea ușilor cu culori (roșu, verde galben), în funcție de gradul de mobilitate al ocupanților camerelor respective ISUVN - Nu s-a asigurat încheierea unui contract, cu o firmă autorizată, pentru verificarea periodică a instalației de detecție și semnalizare; ISUVN - ISUVN - Elementele combustibile din construcția acoperișurilor nu au fost tratate cu substanțe ignifuge.	ISUVN - 3 Avertismente	
2	Com. Gugești, str. Florilor, nr.15-Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea	DSP:1)Funcționarea centrului fără a deține autorizație sanitară de funcționare; 2)2 dormitoare subdimensionate, cu câte 2-3 persoane în cameră; 3)Lipsa documentelor privind forma de oraganizare și funcționare a centrului;	40,000 lei	Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea
		ISUVN - Nu s-a asigurat marcarea ușilor cu culori (roșu, verde galben), în funcție de gradul de mobilitate al ocupanților camerelor respective; ISUVN - Nu s-a asigurat încheierea unui contract, cu o firmă autorizată, pentru verificarea periodică a instalației de detecție și semnalizare ISUVN - Elementele combustibile din construcția acoperișurilor nu au fost tratate cu substanțe ignifuge.	ISUVN - 3 Avertismente	
3	Com. Gugești, sat Oreavu-Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea	DSP:Funcționarea centrului fără a deține autorizație sanitară de funcționare; 2) dormitoare subdimensionate, cu câte 3 persoane în cameră; 3)Alimente cu termen de valabilitate expirat 4)Lipsa documentelor privind forma de oraganizare și funcționare a centrului;	40,000 lei	Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea

		<p>ISUVN - Nu s-a asigurat marcarea ușilor cu culori (roșu, verde galben), în funcție de gradul de mobilitate al ocupanților camerelor respective;</p> <p>ISUVN - Nu sunt prevăzute expres răspunderile între părți ce le revin în ceea ce privește apărarea împotriva incendiilor la încheierea oricărui acte de transmitere temporară a dreptului de folosință asupra bunurilor imobile, precum și a contractelor de antrepriză, părțile sunt obligate să prevadă expres în actele respective răspunderile ce le revin în ceea ce privește apărarea împotriva incendiilor.</p> <p>ISUVN - Nu s-a asigurat încheierea unui contract, cu o firmă autorizată, pentru verificarea periodică a instalației de detecție și semnalizare;</p> <p>ISUVN - Nu s-a solicitat și obținut Autorizația de securitate la incendiu pentru imobilul Locuință protejată pentru persoane vârstnice din com. Gugești, sat Nou, Str. Aleea Florilor, Nr.50, în urma schimbării destinației și în urma lucrărilor de recompartimentare desfășurate la nivelul acestuia;</p> <p>ISUVN - Nu s-au prevăzut corpuri de iluminat de securitate pentru evacuare utilizatorilor.</p> <p>ISUVN - Elementele combustibile din construcția acoperișurilor nu au fost tratate cu substanțe ignifuge.</p>	<p>ISUVN - 4 Avertismente, 2 amenzi in valoare de 3500 lei</p>	
4	Com. Virtescoiu, str. Saragea nr 80 - Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea	<p>DSV:La data si ora verificarii ,unitatea a preparat in blocul alimentar hrana pentru 44 beneficiari fara a detine document de inregistrare sanitar veterinar si pentru siguranta alimentelor.</p>	22000 lei	Societatea Națională de Cruce Roșie Filiala Vrancea
		<p>DSP:Lipsa documentelor privind forma de oraganizare și funcționare a centrului;</p>	40000 LEI	